sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2772 :11 =252 - 2772 ist durch 11 teilbar (11(] 2%72).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 815354
Zahl 2: 771453
Zahl 3: 590327
Zahl 4: 754446
Zahl 5: 966296
Zahl 6: 412511
Zahl 7: 467170
Zahl 8: 844097
Zahl 9: 46266

Zahl 10: 595189
Zahl 11: 421246
Zahl 12: 174878
Zahl 13: 937630
Zahl 14: 112464
Zahl 15: 142891
Zahl 16: 1097481
Zahl 17: 744492
Zahl 18: 124187
Zahl 19: 507144
Zahl 20435688
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Losungen

Zahl1l 815354 quersumme s1+53+54=188 :11=1700 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 771453 quersumme 77+14+53=144 :11=1300 nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 590327 quersumme so+03+27=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 4 754446 quersumme 1s+aa+46=165 :11=15  durch 11 teilbar
Zahl5 966296 auesumme  96+62+96=254 :11=2300 nicht durch 11 teilbar
Zahl 6 412511 quersumme s+2s+11=77 :11=7  durch 11 teilbar
Zahl 7 467170 quersumme sws+71+70=187 :11=17 durch 11 teilbar
Zahl 8 844097 auersumme  84+40+97=221 :11=2009 nicht durch ldsteilbar
Zahl 9 46266  quersumme s+62+66=132 :11=12 durch 11 teilbar
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Zahl 11 421246 quersumme a+12+46=100 :11=909 nichizdurCh 21 teilbar
Zahl 12 174878 quersumme 17+48+78=143 :11=13  AURCANL1teilbar
Zahl 13 937630 quersumme 93+76+30=199 :11=1809gMchthdurch 11 teilbar
Zahl 14 112464 quersumme 1n+24+64=9 :12=9 W@urgh 11 teilbar
Zahl 15 142891 quersumme 14+28+91=133 : 115900 NiCht durch 11 teilbar
Zahl 16 1097481 quersumme 1+09+74+81=165( 11=45 *durch 11 teilbar
Zahl 17 744492 quersumme 74+44+ 92209 :11=2900 nicht durch 11 teilbar
Zahl 18 121187 quersumme 12+11+87-M10 ;=10 durch 11 teilbar
Zahl 19 507144 quersumme sou71+28-165 :11=15  durch 11 teilbar
Zahl 20 435688 auesumme  43+35gi8s=187 :11=17  durch 11 teilbar
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